

Preduzeće Intelus d.o.o. osnovano je 1992.godine kao društvo sa ograničenom odgovornošću koje se prvenstveno bavilo veleprodajom elektromaterijala. Nakon nekoliko godina neumornog rada u uslovima hiper inflacije i nelojalne konkurencije firma je uspela da ostvari zavidne poslovne rezultate.

Međutim, analizirajući potrebe tržišta, došlo se do zaključka da na malom prostoru Srbije i Crne Gore budućnost leži u oblasti protiv-eksplozivne zaštite. Kao firma nova u ovoj sferi, INTELUS se suočava sa monopolističkim uslovima poslovanja koji vladaju na tržištu. Uprkos tome, uz pomoć kvalitetnog spoja mladosti i iskustva, znanja i entuzijazma INTELUS je sigurnim koracima osvajao tržište.

Godine 1998. naponi u osvajanju tržišta krunisani su potpisivanjem ugovora o zastupništvu sa, svetski poznatim proizvođačem Ex opreme, nemačkim koncernom BARTEC za teritoriju tadašnje Savezne Republike Jugoslavije. S obzirom na ljudski i materijalni potencijal firme a poštujući princip inventivnosti nije se stalo na ovome već se pristupilo realizaciji dugo razrađivane ideje da se opus delatnosti proširi na polje gas-detekcije. Naizgled, preglomazna zamisao se iste godine pretvorila u stvarnost potpisivanjem još jednog ugovora o zastupništvu ali ovoga puta sa slovenačkom firmom VARNOST-ELEKTRONIKA.

Ovakvi globalni, međusobno umreženi resursi znanja i stručnosti, osnova su naše uspešnosti u oblasti protiv-eksplozivne zaštite i gas-detekcije. Potvrda uspešnosti i opravdanosti izvornih postulata firme (tačnost, preciznost, sigurnost, pravovremenost, inventivnost...) usledila je samo tri godine kasnije kada je dobijeno još jedno distributerstvo za Srbiju i Crnu Goru iz oblasti opreme za detekciju prisutnosti i merenje koncentracije gasova. Ovoga puta u pitanju je francuski koncern OLDHAM koji važi za svetski priznatu i poznatu firmu u ovoj oblasti.

Posle trinaest godina poslovanja INTELUS danas zauzima jednu od vodećih pozicija u SCG u sferi distribucije i znanja u oblasti protiv-eksplozivne zaštite i gas-detekcije. Široka lepeza poslovnih partnera, komintenata i saradnika je najbolja preporuka firme INTELUS.

Naš uspeh zavisi od uspeha naših kupaca pa shodno tome našim kupcima stavljamo na raspolaganje sve naše resurse, veliko iskustvo i najbolja rešenja a sve u cilju njihovog prosperiteta kao i brzom i potpunom ostvarivanju njihovih ciljeva.

Inovacije su naša životna opsesija i životno opredeljenje. Usmereni smo ka profitabilnom rastu i permanentnom povećanju vrednosti. Kohezivnost, konzistentnost, hijerarhija, subordinacija, izbalansiranost naše poslovne ponude kao i dosledna realizacija, čine kamen temeljac našeg uspeha.